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Κώδικα και άλλες διατάξεις» 

 

Αξιότιμε κ.Βουλευτά 

 

Εκ μέρους των Ορθόδοξων Χριστιανικών Σωματείων και του Συλλόγου Πολυτέκνων του 

Ν.Τρικάλων, θα θέλαμε να σας εκφράσουμε τους εναγώνιους προβληματισμούς μας και την 

έντονη αντίθεσή μας αναφορικά με την ψήφιση στη Βουλή των Ελλήνων νομοσχεδίου, το 

οποίο μεταξύ των άλλων προβλέπει τον «γάμο» των ομοφυλόφιλων και το «δικαίωμά» τους 

στην τεκνοθεσία. Πιστεύουμε ότι η συγκεκριμένη στάση μας αντανακλά και την μεγάλη 

πλειοψηφία του ελληνικού λαού, ο οποίος συνεχίζει να ασπάζεται τις πατροπαράδοτες αξίες 

του ελληνισμού, και αντιδρά στο υπόψη νομοσχέδιο, όπως φάνηκε όχι μόνο από τις 

δημοσκοπήσεις αλλά και από τα χιλιάδες σχόλια στη δημόσια διαβούλευση, τα οποία ήταν 

στην συντριπτική πλειοψηφία τους αρνητικά.   

Ειδικότερα, θεωρούμε ότι το προωθούμενο νομοσχέδιο αλλοιώνει και απειλεί ευθέως 

την παραδοσιακή μορφή της οικογένειας και μακροπρόθεσμα την επιβίωση του Ελληνικού 

Έθνους. Το Άρθρο 21 του Συντάγματος της πατρίδας μας ορίζει ότι η οικογένεια αποτελεί το 

θεμέλιο της προαγωγής του Έθνους και γι’ αυτόν τον λόγο ο γάμος, η μητρότητα και η παιδική 

ηλικία πρέπει να τυγχάνουν της κρατικής προστασίας. Ωστόσο, ένας «γάμος» μεταξύ ατόμων 

του ιδίου φύλου όχι μόνο δεν προάγει οντολογικά την συντήρηση του Έθνους, αλλά αντιθέτως 

απενοχοποιεί την παρέκκλιση από την φυσική οδό, δημιουργεί μία νέα «ηθική», πιθανώς 

ελκυστική στην περιέργεια και ανωριμότητα της εφηβείας, προσβάλλει την μητρότητα με τις 

παρεπόμενες διατάξεις του και φυσικά δεν προστατεύει την παιδική ηλικία, καθόσον της 

στερεί την αναντικατάστατη μητρική φροντίδα ή το πατρικό πρότυπο.  

Όπως αποκρυσταλλώνεται και στην ανακοίνωση της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της 
Ελλάδος, το συγκεκριμένο νομοσχέδιο «καταργεί όχι μόνον κανόνες βιοηθικής, χριστιανικές 
αξίες και την ελληνική οικογενειακή παράδοση, αλλά ανατρέπει τα δικαιώματα μελλοντικών 
παιδιών και τους ρόλους των φύλων ως στοιχείων συνοχής της κοινωνίας – και αυτό αφορά 
τον καθένα, έστω και αν δεν αποδέχεται την χριστιανική ηθική». Η υπερψήφισή του θα έχει 
αναπόδραστα καταλυτικές συνέπειες στην περαιτέρω αποσάθρωση του κοινωνικού ιστού και 
στην γενικότερη παρακμή της κοινωνίας, ακόμα και αν αυτή η προοπτική φαντάζει εξαιρετικά 
υπερβολική την τρέχουσα χρονική στιγμή. Ιστορικά παραδείγματα αποδεικνύουν περίτρανα 



την τραγική κατάληξη κοινωνιών που αποδέχτηκαν άνευ αιδούς παρά φύσιν συμπεριφορές 
μεταξύ των πολιτών τους. 

Το υπόψη νομοσχέδιο, αν και κατ’ επίφαση διαφημίζεται ότι εμφορείται από πνεύμα 
νεωτερισμού και ικανοποίησης των κεκαλυμμένων αναγκών μίας μειοψηφίας της σύγχρονης 
κοινωνίας, ουσιαστικά αποτελεί ένα βήμα ηθικής οπισθοδρόμησης, είναι ολοκληρωτικά 
ενάντιο στον αιώνιο και ακατάλυτο λόγο του ιερού Ευαγγελίου και δεν αντιμετωπίζει καμία 
από τις μακροχρόνιες προκλήσεις του Ελληνικού Έθνους (δημογραφικό, εθνικά θέματα, 
εποικισμός από ξένους λαούς). Η δε σπουδή της Κυβερνήσεως να το φέρει προς ψήφιση, ενώ 
πλείστα άλλα σημαντικότερα προβλήματα ταλανίζουν την ελληνική κοινωνία, δημιουργεί 
ερωτηματικά αλλά και αυτονόητους συνειρμούς. 

Ανεξάρτητα εάν θρησκεύετε, αποδέχεστε ή όχι τον σωτηριολογικό λόγο του Χριστού και 
τις επιπτώσεις της αμαρτίας, σας καλούμε να τιμήσετε την ψήφο των συμπολιτών μας και να 
προστατέψετε την ανθρώπινη αξία, τον ιερό θεσμό του γάμου, την οικογένεια και τη νεότητα 
από την μιαρή βεβήλωσή τους και την καταρράκωση. Το βουλευτικό αξίωμα δεν σημαίνει 
μόνο τιμή· σημαίνει πρωτίστως ευθύνη απέναντι στην κοινωνία και τις επόμενες γενιές. Κι εδώ 
η ευθύνη είναι τόσο μεγάλη, όσο και το βάρος της ιστορίας αυτού του Έθνους. Τυχόν 
ανατροπή των ιερών θεσμίων του τόπου μας, πολύ περισσότερο της φυσικής τάξεως στη ζωή 
των ανθρώπων, θα σημάνει «ύβριν» εκ μέρους Σας. Κι αυτή θα κινήσει νομοτελειακά την 
«νέμεσιν».  
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